

人集召任員委務政或長院副組小策政洋海立設計畫院政

# 責負局總警海由作工安保上海



法國前總理賀加明訪華  
外交部認為不會與我談軍售問題



大陸新聞中心／台北報導

## 中共指我兩岸條例

依據法統不復存在  
實質推行一國兩府

不能接受  
（第五版）

# 聯合報

UNITED DAILY NEWS

發行人 劉昌平  
今日九大張 每份新台幣十元  
第壹彈票 賽列號  
地址：台北市10516忠孝東路四段五五五號  
總機：7681234 電話：7684312  
郵政：7615142 電話：7636775  
傳真：7689036 電話：76889297  
本報所刊文圖非經同意不得轉載

賀第一銀行成立  
信託部成立  
五通年慶開幕  
建弘雙定期投資計劃

建弘投資專線：  
080-221612 立即洽詢，專人服務！

 國際關係企業・建弘證券投信信託

第一銀行

本基金經財政部證券管理委員會核可，惟不表示基金絕無風險，經理公司以往之營運績效不代表未來之表現，亦不保證基金之最低投資收益。

## 題問沙南判談式正對反共

見歧決解平和請促協東 氣氛張緊高升免可為認

以台電名義參加聯合國氣候變化綱要公約  
我未取得非政府組織身分

阻撓

## 務業券票辦准行銀六

部託信立設請申可年一滿業開行銀新：部政財

論，指該條例所依據的「法統」，已不復存在；台灣當局以「一

一中國兩地區」作為處理兩岸事務的政治基礎，其實仍是在推

行政（兩國政府），這與一個中國原則相違，中共決不接受。

李慶洲以中共中央黨團工作辦公室、國務院台辦事務辦公室發

言人身分，就「台灣地區與大陸地區人民關係條例」發表正式評

論，中共官方新华社、中新社、中央電視台均報導這則消息。

李慶洲說：我們注意到台灣當局最近通過「台灣地區與大陸地區人民關係條例」，批評該條例堅持「三不」政策，阻撓直接

「三通」，許多規定遠遠落後於兩岸交往的現實，而且用立法形

式限制兩岸關係的進一步發展，完全違反兩岸同胞的共同願望。

我們是反對的。

李慶洲重複早日實現直接「三通」和雙向交流，擴大交往，密

切聯繫，增進共識；本著「一國兩制」原則，誰也不吃掉誰，雙

方共同努力，通過談判逐步實現國家的和平統一。

他說，條例所依據的法統，自一九四九年十月一日中華人民共和國成立之日起，就已不復存在。台灣當局堅持「一個中國原則」，民間關係條例完成立法程序，其中堅持中華民國法統是一項無助

無助於消除隔閡、實事求是地解決兩岸關係中所存在的問題。他

聲稱，中華人民共和國是代表全中國的唯一合法政府，台灣是中國的一部份。

前中共中央總書記趙紫陽的得力智囊

聯合報系美加新聞中心記者曾銀燕／紐約二十一日電

前中共中央總書記趙紫陽的得力智囊被控「貪污」判刑，他在美國留學的兒子鮑棟接到北

京人告知，鮑禮衡七有期徒刑，自一九八九年五月二十八日起算。鮑說，依中共法律，鮑所犯的「脫離國家機密罪」判刑為五年，「反革命宣傳煽動罪」判刑四年，兩罪合判，處刑七年。

相關新聞刊第十版

據聯合報系美加新聞中心記者曾銀燕的報導，鮑禮衡七有期徒刑，自一九八九年五月二十八日起算。鮑說，依中共法律，鮑所犯的「脫離國家機密罪」判刑為五年，「反革命宣傳煽動罪」判刑四年，兩罪合判，處刑七年。

相關新聞刊第十版

聲稱，中華人民共和國是代表全中國的唯一合法政府，台灣是中國的一部份。

李慶洲的談話內容後，再決定如何對應。相關新聞刊第三版

路透社馬尼拉廿一日電

中華人民共和國今天和東

南沙群島問題有關各造

外長舉行非正式會議時不就

行正式談判，以免緊張氣氛

升溫。

中共外長錢其琛今天和東

南沙群島問題有關各造

舉行非正式會議時不就

行正式談判，以免緊張氣氛

（本報專欄）